

**INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO**  
**IFES – CAMPUS MONTANHA**  
**Rodovia ES-130 (Montanha-Vinhático), Km 1, Bairro Palhinha – 29890-000 – Montanha – ES**

**ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO**  
**06-06-2019**

1ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO DO INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
2CAMPUS MONTANHA, REALIZADA NO DIA SEIS DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZENOVE,  
3QUINTA-FEIRA, ÀS TRÊS HORAS DA TARDE, NO GABINETE, LOCALIZADO NO BLOCO A DO  
4PRÉDIO DO IFES, NO BAIRRO PALHINHA NA RODOVIA MONTANHA X VINHÁTICO, KM UM,  
5MONTANHA-ES. PRESENTES NA REUNIÃO, O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS ANDRE DOS  
6SANTOS SAMPAIO, O COORDENADOR GERAL DE ASSISTÊNCIA A COMUNIDADE ATILA  
7NUNES, A DIRETORA DE ENSINO CLAUDIA DA CUNHA MONTE OLIVEIRA, O DIRETOR DE  
8PESQUISA PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO WAYLSON ZANCANELLA QUARTEZANI, O  
9COORDENADOR DO CURSO TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO FORTUNATO BRUNETTI  
10LAMBERT, A DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO GABRIELE SAÚDE VIANA, O  
11COORDENADOR DO CURSO EM AGROPECUÁRIA ADEMIR JUVENCIO DA SILVA, O CHEFE DE  
12GABINETE BILIRRELLI DA CUNHA MONTE, A COORDENADORA DE GESTÃO PESSOAS  
13ALCIONE SOUZA DO CARMO E O DISCENTE LUCAS GALVÃO REPRESENTANDO DOS  
14DISCENTES. A REUNIÃO TEM INÍCIO COM A JUSTIFICATIVA DITA PELO CHEFE DE GABINETE  
15QUE INFORMA QUE O REPRESENTANTE DOS DOCENTES QUE TEVE AULA NO HORÁRIA DA  
16REUNIÃO E NÃO PODE PARTICIPAR. O DIRETOR GERAL INICIA SAUDANDO A TODOS E  
17SOLICITA QUE A PARTIR DA REUNIÃO ATUAL AS ATAS SERÃO ENVIADAS POR E-MAIL PARA OS  
18MEMBROS, FACILITANDO A CIÊNCIA NA REUNIÃO ATUAL E EVITANDO LER A ATA DA REUNIÃO  
19ANTERIOR. FICA APROVADO. ANDRÉ SAMPAIO FALA SOBRE AS MUDANÇAS PROPOSTAS  
20PARA O ESTACIONAMENTO E PERGUNTA SE TODOS TIVERAM ACESSO AOS ARQUIVOS  
21ENVIADOS POR E-MAIL E SE ALGUÉM TEM ALGUMA SUGESTÃO. ATILA NUNES PERGUNTA SE  
22O FATO DAS VANS FICAREM EM UMA ÁREA SEM PAVIMENTAÇÃO, QUANDO CHOVER NÃO VAI  
23FICAR DIFÍCIL O EMBARQUE E SUGERE QUE AS VANS FIQUEM ESTACIONADAS, NA HORA DO  
24EMBARQUE DA SAÍDA, NO FUNDO DO BLOCO B. TODOS CONCORDAM FICANDO ACORDADO  
25DA MANEIRA PROPOSTA PELO ÁTILA. ANDRÉ PERGUNTA SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO  
26PROCESSO ELETRÔNICO. GABRIELE FICA PREOCUPADA COM A VELOCIDADE DO SISTEMA,  
27VISTO QUE ULTIMAMENTE ELE ESTÁ LENTO. ANDRÉ SAMPAIO RELATA QUE A  
28COORDENAÇÃO DA TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO - TI DA REITORIA JÁ FOI NOTIFICADA E  
29QUE JÁ ESTÁ EM BUSCA DE UMA SOLUÇÃO. FORTUNATO DIZ QUE APESAR DE ESTARMOS  
30INDO BEM COM A IMPLANTAÇÃO DO PROCESSO ELETRÔNICO, ALGUMAS COMISSÕES AINDA  
31CONTINUAM NO MODO ANTIGO E QUE O ENSINO AINDA NÃO TEVE UM TREINAMENTO COM  
32ELES. BILIRRELLI RELATA QUE FOI OFERTADO TREINAMENTO PARA O ENSINO, MAS QUE  
33DEVIDO A DIFICULDADE DE ENCONTRAR UM HORÁRIO ADEQUADO INVIABILIZOU O  
34TREINAMENTO, O MESMO SE COMPROMETE A TREINÁ-LOS QUANDO EXISTIR VIABILIDADE.  
35FICA ACORDADO UM TREINAMENTO COM FORTUNATO E ADEMIR PARA QUE ELES POSSAM  
36RETRANSMITIR PARA OS DEMAIS DO ENSINO. ATILA AGORA FALA SOBRE O VOLUME DE  
37DADOS NA REDE E QUE É PRECISO Esvaziar a rede. ELE REFORÇA QUE A PASTA  
38“PÚBLICO” NO NEBLINA FOI CRIADA PARA ARQUIVOS TEMPORÁRIOS. ANDRÉ SOLICITA A  
39ATILA QUE ENVIE PARA ELE AS REGRAS PARA UTILIZAÇÃO DA REDE E QUE ESTIPULE UM  
40PRAZO ATÉ JULHO PARA QUE OS SERVIDORES RETIREM OS ARQUIVOS PESSOAIS DA REDE  
41E APÓS ISSO QUE ELE DELETE O QUE NÃO FOR IMPORTANTE. GABRIELE AGORA FAZ UMA  
42BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE O ORÇAMENTO. ELA INFORMA QUE O FELIPE SIMÕES SERÁ O  
43NOVO DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO. ANDRÉ TAMBÉM AVISA, QUE A GISSELE LOCATELLI  
44MOURA SERÁ A NOVA COORDENADORA GERAL DE ENSINO, SUBSTITUINDO O LÚCIO  
45MARQUES. GABRIELE RETOMA A FALA E DIZ QUE EM 2017 A REITORIA CHEGOU A LIBERAR  
461.900.000,00, JÁ EM 2018 FOI AUTORIZADO 2.200.000,00, MAS NO FINAL DO ANO QUE ACABOU  
47NÃO FOI LIBERADO O QUE TINHA SIDO ACORDADO, FICANDO O CAMPUS COM UM SALDO  
48NEGATIVO DE 200.000,00 PARA SER QUITADO EM 2019. EM 2019 FICOU AUTORIZADO  
491.800.000,00 E TENDO QUE ABSORVER JUNTO A ESSE VALOR OS 200.000,00 DO ANO  
50ANTERIOR, OU SEJA, A PREVISÃO PARA 2019 ESTÁ MAIOR O QUE DEIXA O CENÁRIO AINDA  
51PIOR. GABRIELE FALA DA AÇÃO DE DIMINUIR O TEMPO DE FUNCIONAMENTO DOS AR

**INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO**  
**IFES – CAMPUS MONTANHA**  
**Rodovia ES-130 (Montanha-Vinhático), Km 1, Bairro Palhinha – 29890-000 – Montanha – ES**

**ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO**  
**06-06-2019**

52CONDICIONADOS E QUE ESSA AÇÃO ECONOMIZOU, EM DEZ DIAS, QUASE SEIS MIL REAIS.  
53RELATA QUE, ESSA AÇÃO É BOA, MAS INFELIZMENTE NÃO RESOLVE NOSSO PROBLEMA E  
54QUE NOVAS AÇÕES VEM SENDO ESTUDADAS. FORTUNATO FRISA QUE APOIA AS AÇÕES DE  
55ECONOMIA, MAS QUE É IMPORTANTE MOSTRAR AO GOVERNO QUE ESSAS AÇÕES NÃO  
56RESOLVEM O PROBLEMA FINANCEIRO GERADO PELO CONTINGENCIAMENTO. ANDRÉ  
57RELATA QUE TEM UMA SINALIZAÇÃO QUE TALVEZ APÓS O MÊS DE JULHO AS COISAS  
58VOLTEM AO NORMAL. ANDRÉ PEDE AJUDA A TODOS OS SERVIDORES QUE NESSA CRISE  
59DIVULGUEMOS OS NOSSOS TRABALHOS E RESULTADOS PARA JUSTIFICAR QUE O  
60DINHEIRO GASTO COM O IFES VALE A PENA, POIS TEMOS EFICIÊNCIA. ANDRÉ FALA DA  
61RECOMPOSIÇÃO DO CONSELHO DE GESTÃO E QUE PRECISAREMOS FAZER UMA ELEIÇÃO  
62PARA ELEGER OS REPRESENTANTES DOS ALUNOS, DOCENTES E TÉCNICOS  
63ADMINISTRATIVOS, ALÉM DE ALTERAR O REGIMENTO PARA INCLUIR REPRESENTANTES  
64DOS ALUNOS DO CURSO SUPERIOR E O COORDENADOR DO CURSO SUPERIOR. ANDRÉ  
65SUGERE INDICAR UMA COMISSÃO PARA CUIDAR DO PROCESSO SELETIVO E FICA DE  
66CONVERSAR COM O CHEFE DE GABINETE BILIRRELLI PARA MONTAR A COMISSÃO E ENVIAR  
67PARA OS MEMBROS PARA CONHECIMENTO. CLAUDIA INICIA A FALA SOBRE OS ALUNOS DOS  
68PRIMEIROS E SEGUNDOS ANOS QUE QUEREM VENDER RIFAS NA ESCOLA PARA REALIZAR  
69AS VISITAS TÉCNICAS, VISTO QUE ANTES SOMENTE OS ALUNOS DOS TERCEIROS ANOS  
70PODIAM VENDER RIFAS PARA AJUDAR NA FORMATURA DELES. FICA ACORDADO QUE OS  
71PRIMEIROS E SEGUNDOS ANOS VÃO PODER VENDER AS RIFAS, SENDO QUE O ENSINO TEM  
72QUE ELABORAR UM CRONOGRAMA PARA ESSA AUTORIZAÇÃO, JÁ PARA FORMATURA  
73SOMENTE OS ALUNOS DOS TERCEIROS ANOS PODERÃO VENDER. ANDRÉ SAMPAIO AGORA  
74FALA DA ELEIÇÃO PARA DIREÇÃO GERAL, POIS ELA JÁ PODERIA SER REALIZADA ESSE ANO,  
75MAS COMO SÓ TEM TRÊS APTOS A PARTICIPAR DESSE PROCESSO E OS TRÊS FAZEM  
76PARTE DA GESTÃO, ELE SUGERE QUE A ELEIÇÃO SEJA REALIZADA EM DOIS MIL E VINTE E  
77UM, JUNTO COM A ELEIÇÃO DO REITOR, EVITANDO UM RETRABALHO, POIS, SE FIZERMOS  
78AGORA O NOVO DIRETOR TERÁ QUE FAZER DE QUALQUER FORMA A ELEIÇÃO EM 2021  
79NOVAMENTE, TODOS APROVAM POR UNANIMIDADE EM DEIXAR A ELEIÇÃO PARA 2021.  
80ANDRÉ AGORA FALA SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE SERÁ REALIZADA NA UFES DE  
81VITÓRIA NO DIA DEZ DE JUNHO COM O OBJETIVO DE DEFENDER OS INTERESSES DA UFES  
82E DO IFES E PEDE A INDICAÇÃO DE QUATRO SERVIDORES PARA ACOMPANHÁ-LO NESSE DIA  
83NO EVENTO. PEDE AO ATILA QUE DISPONIBILIZE ALGUMAS SALAS PARA TRANSMISSÃO DO  
84EVENTO QUE SERÁ AO VIVO NO LINK DISPONIBILIZADO PELA REITORIA. ATILA FICA  
85RESPONSÁVEL DE ELABORAR A LOGÍSTICA ADEQUADA E PREPARAR AS SALAS. COMO  
86ULTIMO ASSUNTO DA REUNIÃO ANDRÉ FALA QUE ALGUNS ALUNOS ESTÃO LHE  
87PROCURANDO QUERENDO REALIZAR A FESTA AGOSTINA. ELE VAI CONVERSAR COM OS  
88ALUNOS NA PRÓXIMA SEMANA PARA DEFINIR COMO VAI ACONTECER, E DESTACA QUE OS  
89ALUNOS FICARÃO RESPONSÁVEIS PELA REALIZAÇÃO DA FESTA. TODOS CONCORDAM, E  
90PERGUNTAM, SE TIVER AJUDA DOS DOCENTES, SE OS MESMOS TERÃO ESSAS HORAS  
91LANÇADAS NO PIT, VISTO QUE, COM CERTEZA, TERÃO QUE AJUDAR NA COORDENAÇÃO DO  
92EVENTO. CLAUDIA PEDE PARA ANALISAR A CARGA HORARIA DE CADA DOCENTE E CASO  
93TENHA ALGUM DOCENTE QUE AINDA NÃO TEM A CARGA HORARIA COMPLETA E ESTEJA  
94AJUDANDO QUE PEÇA A INCLUSÃO DESSAS HORAS EM SEU PIT. ANDRÉ ENCERRA A  
95REUNIÃO.

96ANDRE DOS SANTOS SAMPAIO  
97ATILA NUNES;  
98CLAUDIA DA CUNHA MONTE OLIVEIRA;  
99ADEMIR JUVENCIO DA SILVA;  
100BILIRRELLI DA CUNHA MONTE;  
101FORTUNATO BRUNETTI LAMBERT;  
102ALCIONE SOUZA DO CARMO

**INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO**  
**IFES – CAMPUS MONTANHA**  
**Rodovia ES-130 (Montanha-Vinhático), Km 1, Bairro Palhinha – 29890-000 – Montanha – ES**

**ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO**  
**06-06-2019**

103LUCAS GALVÃO;  
104WAYLSON ZANCANELLA QUARTEZANI  
105GABRIELLE SAÚDE VIANA